

治好7年膝痛 真的只用20分钟

我省膝关节疼痛患者赶快拨打0371-60203377预约骨病名医,早治早康复

膝痛拖不得,轻则难站立,重则成残废,赶紧治!

近日,从我省首家膝关节病医院——河南省现代医学研究院医院(以下简称省现代医院)了解到,受连续降雨影响,报名参加“4地8专家,规范治膝痛”活动的膝痛患者人数较上周大幅增加。该院病区主任威亚奇、李总强同时指出,九成膝痛患者均是疾病拖到疼痛无法忍受,关节活动受限时才到院就诊,结果疗效差强人意。

我省膝关节疼痛研究专题

学科带头人张福林院长指出,膝关节疼痛拖延治疗后果严重,轻则蹲站困难、寝食难安,重则关节变形、不得不换关节,甚至致畸致残。膝关节疼痛务必及早进行专业、规范治疗,以免病情加重致畸致残。

据悉,目前风靡北京、上海、广州等大中城市的MCO多联疗法是最专业、规范的膝痛治疗方法,该疗法融合中西医治膝疼痛精髓,从精密确诊、分因治疗、多管齐下等方面治疗膝关节炎,解除症状、快速止痛、防止畸

形等方面,均有独到之处,80多种膝痛治疗方法完全做到分型分治,一人一法。据不完全统计,经MCO多联疗法治疗,20分钟疼痛缓解,1天内膝关节可自由伸展,1周内独立行走,疗效神奇,深得广大膝痛患者信赖。

膝痛7年难自理,1次治疗,她竟能洗衣做饭,真神奇!

家住郑州市管城区的宋阿姨今年65岁,可是她已经同膝关节炎疼痛斗争7年了。早在2008年,宋阿姨两个膝关节就疼了起

来,2010年,两个膝关节疼得像针扎,无法上下楼。几年来中西医都看了,抽积液、打臭氧、止疼药大把大把吃,结果两腿还是疼得蹲不下、站不起。去医院检查,关节间隙越来越窄,医生说得换关节。宋阿姨说老姊妹换了关节照样不会走,所以说啥也不换。拖到去年冬天,宋阿姨穿不了衣,下了不床,家务更是做不得。

前不久,原本要换关节的病友来家里看她。病友说自己在省现代医院用新方法治疗后,没换关节,一样治好膝痛,劝她也

试试。于是宋阿姨便打电话约专家。到院后经过检查,专家们建议进行MCO多联疗法中不均匀沉降术的治疗。宋阿姨一问才知道不均匀沉降术只是一个20分钟的小手术,做完就能下床走,便交了住院押金,办了住院。

手术当天,宋阿姨被扶上手术床。手术结束,宋阿姨下床走动,一步一步走得稳稳当当!激动的宋阿姨忍不住流下了眼泪。现在的宋阿姨不仅能穿衣走路了,而且还能洗衣做饭、打扫卫生呢! **李鹏云 郭世玉**

拜尔种植牙热线:0371-55993333

3000老人“一日得”牙,凭什么?



“缺牙10年只剩半条命,每天喝粥度日活受罪!”“恶心、呕吐,戴假牙什么都嚼不动,吃什么都不香!”“牙掉光了,饭越吃越少,药越吃越多,生不如死!”缺牙、戴活动假牙不适,你还在拖、忍、扛? **蒋晓蕾**

不是“一日得”技术神,怎能让3000位老人一天“长”满牙?

“没想到只用一天时间,就能像年轻时那样吃东西。”

“取代活动假牙,一天就可以固定生根,永久固定了!”

“种完牙不用再等三四个月,当天种牙当天吃饭。”

“人老了,牙骨厚度不够,以前做不了的种植牙,现在都可以种了。”

“一个牙洞里种一颗牙,要

是缺了半口牙,那得花多少钱啊!现在种4颗就搞定了!”

种下4颗牙根,一天还原满口好牙的“一日得”种牙术,目前已让3000位老人在拜尔“一日得”一口好牙。

不是水激光首屈一指,怎能引爆联想10亿种牙“海啸”?

据介绍,水激光与All-on-4®无缝对接,是“21世纪口腔行业最大创举之一”,核心技术两竖

两斜,拱形连桥,受力均匀,是建筑学上最为稳固形状。克服传统种植技术对牙槽骨限制,实现即刻种植即刻负重,当天种牙当天用,节省2/3手术时间,节省一大笔费用。拜尔全国连锁100余家规模、海量采购降低成本。联想10亿元战略合作,拜尔从国际植体厂商拿第一手货源,确保拜尔拿到行业成本价,彻底终结种植牙暴利时代。

不是22年辉煌百家连锁,怎能再掀河南夏季换牙风暴?

拜尔“一日得”植牙在河南一亮相,引发河南夏季换牙风暴,每天顾客蜂拥而来,“看朋友种牙后,‘咔嚓咔嚓’咬苹果,‘嘎嘣嘎嘣’吃蚕豆,今天我也来把活动假牙扔掉,种上有嚼劲的种植牙,没想到人这么多!”“趁活动种牙,我和老伴种好了,我们老两口健康度晚年。”

重要通知

联想上市,盛情庆祝
种牙钜惠开启

“1个电话,4项全免,种牙送冠,仅限7月4号~5号两天”

1.3D模拟种植方案(300元)+数码内窥镜检查(100元)+CT检查(350元)+明星专家挂号费(50元),四项全免,立省800元!

2.每做一颗牙送一颗钴铬烤瓷冠(优惠套餐除外)

3.种植牙2人同行各减350元,3人同行各减500元(优惠套餐除外)

4.分期付款0首付,0利息,0手续费,再送电动牙刷一支

拜尔种植牙指定热线:
0371-55993333



两成小学生、七成初中生、八成高中生患近视 暑期矫治 盲目跟风要不得

暑期来临,外出旅游、补课考级、培养兴趣爱好等种种安排之余,选择在暑期长假为孩子进行视力调整和矫正也成了很多家长的一项重要计划。但市面上的眼药水、眼贴、角膜塑形镜等矫正视力、防治近视“神器”,却往往让家长一头雾水。这些“神器”靠谱吗?是否适合自家孩子?记者日前进行了相关采访。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

防治近视 重在用眼好习惯

在河南省近视防治基地,记者见到了正在咨询的学生张小磊(化名)。小张说,9月份就要去苏州上大学了,他想在入学前配副好眼镜,如果能找到矫正视力的办法更好,同时他也是很多同学派来试探角膜塑形镜的代表。

对此,徐主任介绍说,角膜塑形镜的适用范围十分严格:一般要求年龄为8周岁以上、18岁以下的青少年,近视度数最好在600度之内,角膜性散光要

低于150度,角膜曲率在41.00度~46.00度,单眼最佳矫正视力在1.0以上,眼压正常;另外,还需要测量高角膜离心率及合适的角膜厚度。而且,佩戴合适的角膜塑形镜只是第一步,真正关键的是后期的复诊和配戴安全。

“青少年防治近视还是要靠良好的行为习惯,尽量远离电子产品,减少近距离用眼,一次用眼时长控制在40分钟以内。”徐主任提醒。

4亿近视人群 催生矫治大市场

近日,家住金水区的黄先生向记者诉说了自己的烦恼,孩子上小学三年级时就看不清黑板,去医院检查发现近视已300多度,赶紧配镜;没想到不到一年,孩子又说看不清;黄先生没办法,只好给孩子重新配镜;可怕的是到了今年,孩子近视度数居然高达600度。为什么孩子的近视度数上涨这么快?为什么戴上眼镜还是不能控制近视度数

增加?孩子的近视到底能不能治好?一想到这些,黄先生就着急又担心。

“其实,黄先生的烦恼,很多近视孩子家长都有,为什么戴上眼镜近视度数还是会加深呢?”河南省近视防治基地徐主任称,近视是看远能力低下,戴上眼镜进行矫正,提升看远能力的同时,看近也会产生过度调节。因此,长时间佩戴近视眼镜,过度调节照样会使近视度

数不断增加。

有统计数据显示,目前我国共有4亿多近视眼患者,发病率达33.3%,小学生超过25%,初中生达70%,高中生高达85%,并且每年以8%的速度增长。偌大的近视人群,让商家纷纷推出各种视力矫治“神器”,功效繁多的眼药水、眼贴,“明目”“消炎”“消除疲劳”的功效,甚至有厂家用“告别近视”作噱头吸引眼球。

角膜塑形镜 延缓度数受欢迎

滴眼药水也能预防近视?眼贴膜能延缓度数?近视治疗仪就真的远离近视了……现如今,各种关于治疗近视的方式方法也是铺天盖地,让心急的家长无从选择。省军区医院眼科近视治疗中心尹磊主任特别提醒家长,孩子眼睛不是“练兵场”,治近视要有一个理性的选择。

对于市场上“神化”的角膜塑

形镜,尹磊分析说:“角膜塑形镜其实是一种特殊设计,是将镜片放置在角膜表面,空间空隙靠泪液填充,闭眼通过眼皮压迫,使得角膜上皮重新分布,通过使角膜弧度在一定范围内变平来改变屈光率,从而降低一定的近视度数。如果配戴合理,近视每年增长的度数可控制在8~25度。”

“这是一种可逆性非手术的物

理矫形治疗方法,属于目前阻止近视发展的医疗器械。每年新增用户15万~20万,并且以30%~50%的年增长率上升。”尹磊说,对于眼药水、眼贴防治近视,从现代医学进展程度来看,还未能达到这样的水平。那些声称能治近视的眼药水,其主要成分为睫状肌麻痹剂,可以解除睫状肌的收缩,使眼睛暂时得到放松,只能起辅助放松、消炎的作用。

调查显示我国共有4亿多近视患者



高中生85%

初中生达70%

小学生超过25%